



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛУ
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 22990992

“19” *серпня* 2024 р.
№ 321/*Вих 371/633*

03168, м. Київ, пр-т Повітряних Сил, 6

Івану ПАСІЧНИКУ
foi+request-128619-
bddb3a17@dostup.org.ua

На № б/н від 21.05.2024

Шановний пане Іване!

У Головному управлінні персоналу Генерального штабу Збройних Сил України за дорученням, відповідно до повноважень розглянуто Ваш запит до Міністерства оборони України від щодо надання роз'яснень з питань виконання вимог законодавства про мобілізаційну підготовку і мобілізацію.

За результатами розгляду інформуємо.

1. Чи вважається військовозобов'язаним чоловік, що досягнув 60 років, та досяг граничного віку перебування в запасі при відсутності у військовому квитку відмітки про виключення з військового обліку.

Відповідно до положень статті 28 Закону України “Про військовий обов'язок і військову службу” (далі – Закон), граничним віком перебування в запасі є граничний вік перебування в запасі другого розряду, який складає:

для осіб рядового, сержантського і старшинського складу, молодшого та старшого офіцерського складу – 60 років;

для осіб вищого офіцерський складу – 65 років.

По досягненню зазначеного віку громадяни виключаються з військового обліку та незалежно від записів у військовому квитку, відповідно до норм Закону не є військовозобов'язаними.

2. Чи повинні всі чоловіки старше 60 років, що досягли граничного віку перебування в запасі, особисто прибувати у територіальні центри комплектування для виключення з військового обліку? Якими інструкціями, нормативно-правовими актами чи розпорядженнями регламентується ця юридична процедура.

Відповідно до пункту 81 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487, особиста присутність призовників, військовозобов'язаних та резервістів для зняття або виключення з військового обліку у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних підрозділах розвідувальних органів не обов'язкова.

3. Який порядок виключення з військового обліку для чоловіків, які досягли граничного віку перебування у запасі? Якими інструкціями, нормативно-правовими актами чи розпорядженнями регламентується ця юридична процедура?

Відповідно до положень частини шостої статті 37 Закону у громадянина, якого виключено з військового обліку по досягненню граничного віку перебування в запасі, військово-обліковий документ не вилучається. До військово-облікового документа (у разі наявності) вносяться дані про виключення із військового обліку.

4. Відповідно до яких Інструкцій, нормативно-правових актів чи розпоряджень в особових картках на військовозобов'язаних, які досягли граничного віку перебування в запасі, після проведення чергової звірки, викреслюються дані про військовий облік і робиться відмітка: "Виключений з військового обліку за віком"?

Порядок внесення даних до облікових карток та інших облікових документів військовозобов'язаних визначено окремим розпорядчим документом Генерального штабу Збройних Сил України, який має ступінь обмеження доступу "для службового користування".

З повагою

Начальник мобілізаційного управління – заступник
начальника Головного управління персоналу
Генерального штабу Збройних Сил України

Сергій ІВАНЮК